
Naša dolžnost je, da se po strti stavki, ki je 
ogrožala temelje naše države, spomnimo moža, ki i-
ma največ zaslug za Slovenijo in trobratsko nam 
Jugoslavijo. In ta mož, ki ga lahko imenujemo oče
ta domovine, je sedanji prometni minister dr. Anton 
Korošec. Ako dolguje dr. Korošcu zahvalo slovenski 
narod, mora osobito slovenski kmet zreti z očesom 
hvaležnosti na dr. Korošca kot prvobojevnika kmets
ke narodne in gospodarske svobode. Dr. Korošec je 
bil že vstari Avstriji prvi mož, ki si je stavil kot u
stanovitelj Kmetske zveze cilj in nalogo: pomagati 
slovenskemu kmetu do narodnih, gospodarskih in po
litičnih pravic. Delovanje naše Kmetske zveze za do
brobit kmetskega stanu pod vodstvom dr. Korošca je 
javnosti dovolj znano. Zastopnikov slovenskega kme
ta v dunajskem parlamentu se lahko vedno spomin 
Jamo s ponosom. 

V dobi vojne, ko je šlo na "m narodnim v< 
ljem za glavo, ni zapustil od .vs h strani zatiranega 
slovenskega kmeta dr. Korošec. / vojnem času, ko 
je bila nevarnost za našega kmota največja, ko ga 
je hotela Avstrija popolnoma izmozgati in uničiti po
tom nasilnih rekvizieij, je ustavil ravno dr. Korošec 
to pogubonosno povodenj z jezom majniške deklara 
cije, v kateri je zahteval od Avstrije pravico in sa
mostojnost slovenskega naroda. Šele po majniški de
klaraciji je uvidela Avstrija, da smo Slovenci narod, 
kateri zahteva enakopravnost, kakor so jo uživali žo 
drugi avstrijski narodi. 

Ko je kar čez noč razpadla Avstrija in so La
hi in Nemci že imeli gotove načrte, koliko si bo kit 
teri odrezal od Slovenije, je bil dr. Korošec oni mož, 
ki je preprečil podjarmljenje slovenskega naroda in 
nas spravil pod edino rešilno okrilje bratskega nam 
srbskega naroda. Delo ujedinjenja SHS naroda je 
delo in zasluga dr. Korošca. 

Kakor hitro smo si pa Srbi, Hrvati in Sloven
ci podali roke v skupno državo, je stopil dr. Koro 
šec v vlado in vodil s spretno in požrtvovalno roko 
na zadovoljnost cele države ministrstvo prehrane. 

Po ostavki našega prvega ministrstva je prišla 
na krmilo domokratičnosoeiialistična vlada, ki je 
bila večmesečno zlo za celo Jugoslavijo. 

Dr K®i»ešec in » a s krnet. 
Za demokrati in socijatisti sta prejela v roke 

državne vajeti Protič in Korošec. 
Ravno pod sedanjo vlado je prestala naša mla

da država dokaj nevarno preizkušnjo, za katere u 
godno rešitev se imamo edinole zahvalili politično 
preizkušeni glavi dr. Korošca 

Naši komunisti, nahujskani in plačani od Ita
lijanov, Nemcev in .Madžarov, so nameravali strmo
glaviti vlado in državo in uvesti boljševiško razmere 
po ruskem receptu. Začeli so svoj protidržavni boj s 
stavko železničarjev in s splošnim štrajkom delavst
va. Ako.bi se bil posrečil, komunistični prevrat, bi 
bil najbolj prizadet, da, čisto oropan, naš kmet. Da 
se temelji naše države niso prevrnili, da je danes 
naš kmet .samostojen gospodar svoje posesti, za to 
celotno rešitev pripada glavna zasluga našemu pro
metnemu ministru dr. Korošcu, ki je v dobi komaj 
minulega Strajka neustrašeno modro in bre,z surove
ga nasilja stri stavko, rešil državo in obvaroval na
šega kmeta pred ropom in plenitvijo komunistov. 

Koroščeva zmaga nad komunistično stavko ne 
žan'e priznanja samo od nas Slovencev, ampak ce

a SHS naroda, kateremu sta drŽava in nje obstoj 
nekaj svetega. 

Korošec, mož prvobojevnik za rešitev slovens
kega kmeta v dobi stare Avstrije, Korošec ustanovi
telj Jugoslavije, Korošec za časa stavke komunistov 

!el| domovine, res zasluži, da mu naš kmetski rod 
prizna prav od srca: Dr. Korošec je in ostane oče 
naše domoviue! 

Toliko smo na kratko zapisali o dr. Korošcu, 
da je lahko vsak naš kmet in pristaš ponosen, da i
ma naša Kmetska zveza moža, na katerega ne zre s 
ponosom samo naš slovenski rod. ampak cela Jugo 
slavija, da, večkrat — cela Evropa. Dr. Korošca po
seda samo naša stranka in Kmetska zveza, ne pa li
beralci, samostojni ali socijalni demokratje. Dokler, 
bo krmaril našo stranko in Kmetsko zvezo dr. Koro
šec, lahko mirno trdimo, bo tudi naš kmet. obvarovan 
pred raznimi, ravno za kmeta najbolj nevarnimi bolj
ševiškimi prekucijami. 


